
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη της Ιστορικού κ. Ευθυμίου Μαρίας στη Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας  

Τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Αικατερίνη Καραγιώργου, 

επισκέφθηκε κατόπιν ειδικής πρόσκλησης, την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου, η διακεκριμένη και 

ιδιαίτερα δημοφιλής ανά το πανελλήνιο, Ομότιμη Καθηγήτρια Ιστορίας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Μαρία Ευθυμίου, συνοδευόμενη από τον Διευθυντή  

του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, κ. Νικόλαο  Πετρωτό. 

Η κ. Καραγιώργου, επιφύλαξε θερμή υποδοχή στην εκλεκτή προσκεκλημένη, την οποία 

ευχαρίστησε για την ανταπόκρισή της στο αίτημα συνεργασίας και για την τιμητική επίσκεψη, 

εξαίροντας την επιστημονική της πορεία και την προσφορά της στην επιστήμη της Ιστορίας και στη 

Διδακτική της Ιστορίας στην Εκπαίδευση. Ανταποδίδοντας, στο κλίμα αβρότητας, η κ. Ευθυμίου, 

δήλωσε ενθουσιασμένη για την έκταση του επιτελούμενου έργου της Διεύθυνσης, συγχαίροντας 

τη Διευθύντρια και το προσωπικό της για τη συνέπεια με την οποία επιτελούν το ρόλο τους, προς 

όφελος της τοπικής Εκπαίδευσης.  

Κατά την ιδιαίτερη συζήτησή τους, ανταλλάχθηκαν απόψεις σε θέματα που αφορούν την 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, όπως επίσης και για την πρόθεση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λάρισας, να υλοποιήσει δράσεις στην κατεύθυνση της κατάρτισης και υποστήριξης 

των εκπαιδευτικών και των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς της. Συζητήθηκε, μάλιστα, το πλαίσιο 

διοργάνωσης, κατά το προσεχές διάστημα, ιδιαίτερης εκπαιδευτικής και παιδαγωγικής δράσης, σε 

συνεργασία με τη Καθηγήτρια κ. Ευθυμίου, με στόχο την ενίσχυση του παρεχόμενου παιδαγωγικού 

έργου. 

Η συνάντηση, η οποία διεξήχθη σε ιδιαίτερα ευχάριστη ατμόσφαιρα, ολοκληρώθηκε με 

αμοιβαία διάθεση συνέχισης και υλοποίησης της ανωτέρω συνεργασίας. 

 

 

 

Λάρισα, 26/1/2024 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

  

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


